

← December 24 Youth Newsletter (中文)

冬季主日学

8-12年级 - 学习约翰福音

12月-2月 · 142教室

教师：Fred Gilham, Peter Hwang

今年的冬季主日学，高中生们继续学习《约翰福音》。Fred和Peter将继续引导讨论，帮助学生们学会独立阅读圣经。他们将通过观察经文、跟随作者的思路，理解整段经文的连贯意义，从而在阅读技巧和经文解读方面不断成长。

很高兴看到越来越多的学生参与讨论。一些在以前的课程中比较安静、不常表达自己的学生，现在也有机会分享他们的想法和问题。我们很期待看到这个课堂如何继续成长和发展。

他们在秋季主日学结束时观看了网飞讲述耶稣一生的连续剧《拣选》(The Chosen)中的一集。学生们不仅能够看到他们阅读过的经文，还能欣赏到电影制作者的艺术诠释。

我们很高兴他们能够继续学习到二月份。

6年级和7年级：救恩故事

12月-2月 · 142教室

教师：Elanor Lin

初中生主日学仅仅用了三个月的时间，就完成了从《创世记》一直到《列王纪上》的学习。我们一直在学习《救恩故事》中的精彩片段，学生们也在按顺序记忆这些事件。她们每周都认真做配对练习、记忆游戏，甚至填字游戏。

今年的冬季主日学，我们将从所罗门的故事开始，学习圣经的其余部分。届时，他们将看到整个大图景，从历史的开端一直到耶稣再来的世界的末了。

十二月的活动

圣诞派对 - 带上包装好的礼物

12月13日 (星期五)

****礼物交换**** - 请携带一份价值不超过10美元的包装好的礼物参加！我们将以一场庆祝活动结束这一年。交换白象礼物是我们的传统，青少年们在打开礼物时会非常开心。这是一个轻松愉快的夜晚，让我们作为教会大家庭在一起相聚。

圣诞假期

12月20日 (星期五) - 12月27日 (星期五) · 青少年组没有活动

圣诞节和新年期间我们将在周五休息，但周日服务和主日学将照常进行！

← December 24 Youth Newsletter (中文)

2月14日(星期五) - 2月17日(星期一)

今年的二月静修会将采用非传统的形式。与以往的讲道方式不同，我们将设立一系列与主题“美丽”相呼应的互动站点。青少年将能够以新的方式与上帝互动，并更加主动地承担自己的属灵成长。

我们有一支由青少年志愿者组成的团队来帮助策划这些互动站点。我们的时间讲分为高能量的游戏和反思性的交互活动。更多信息即将发布！请继续关注，并准备好报名！

春季教学系列：与耶稣同行

一月-五月·星期五晚

从一月份开始，我们将进入《马可福音》的学习。我们会探讨这样的问题：耶稣为什么要走上十字架的路？他为什么邀请我们和他一起走那条路？青少年将有机会遇见耶稣，并听到他如何颠覆这个�界的故事。

代祷事项

初中生主日学

感谢神，使我们的初中生主日学在过去的几个月里进展顺利。随着六年级新生在八月份的加入，主日学的氛围发生了变化。尽管学生之间仍然偶尔会出现不尊重他人的情况，但整体氛围非常积极且有助于学习。我 (Elanor) 非常感恩学生们对圣经的兴趣似乎与日俱增。

春季教学系列：与耶稣同行

为新的教学系列祷告！青少年在属灵上正处于一个令人兴奋的境地。他们当中的许多人都真正相信耶稣。我们很高兴看到他们以新的方式接触十字架的信息。耶稣邀请我们过一种与世界所教导的完全不同的生活方式（“凡试图拯救自己生命的，必丧失生命”）。我们祈祷那些准备好的人能够听到这个邀请并全心全意地回应它。

二月静修会筹备

虽然看起来还有点早，但我们已经开始筹划二月的青少年静修会了。我们将邀请青少年和辅导员共同努力，为青少年们打造一个互动的静修会体验。请为我们的团队祈祷，求神在我们集思广益、祈祷并聆听神的声音时，指引我们如何帮助青少年如何以一种难忘的方式经历神。

期末考试季

为青少年即将来临的期末考试祷告。这可能是一个非常紧张的时期，我们祈祷这也能成为他们依靠神并与神更加亲近的机会。

Johanna & Shin

为我们 11 年级辅导员 Johanna 和她的未婚夫 Shin 祷告。Shin 在一次攀岩事故中背部受伤，Johanna 飞往他居住的佐治亚州帮助他康复。请为神医治 Shin 的背部，并尽快恢复到 100% 健康祷告！

← December 24 Youth Newsletter (中文)

学校放假期间，请为我们的家人祷告！为那些外出旅行的人祷告，求神保守他们的平安旅程。也为每个家庭祷告，祈求神在他们一起度过的时光中做工，让他们建立更深的关系，解决冲突，并彼此相爱。